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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aK/II049eHHst Bpada: 16.04.2006 19:41:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16736/answer/16737




YBaxaemruiii Anekcanpp! Mactyp0aius (0OHaHM3M) B pa3yMHBIX IIpefesiax IoMOTaloT CHUMAaTh
M3JIUIIHEE 10J0BO€e BO30yKOeHNe IPU HEBO3MOKHOCTHY BECTH PETYIIIPHYIO MTOJIOBYI0 XKU3Hb. B
YMEPEHHHBIX KOJIMYeCTBAX HUKAKUX OTPUILIATEIIbHAIX IOCIeICTBUM HE BHISIBIIEHO, TPO6GIEMEBI MOTYT
BO3HUKATh TOJIBKO IICUXOJIOTUYECKOTO MIaHa. Yaaun!



